

**KORSKÆRPARKEN AFD. 10**

Dagsorden

Referat

| | | | | | |
|-------------|--|-------|------------|-----|-------|
| Sag: | Bestyrelsesmøde afd. 10 | | | | |
| Sted: | Bestyrelseslokalet | Dato: | 19-06-2019 | Kl: | 19:00 |
| Deltagere: | Susanne Henningsen, Jimmi Frederiksen, Henry Ørnebjerg, Lene V Kristensen, Jørn V Kristensen | | | | |
| Fraværende: | Henry Ørnebjerg (ferie) | | | | |
| Referent: | Jørn V Kristensen. | | | | |

| Pkt. | Dagsorden: | Referat: |
|------|---|---|
| 1 | Velkomst. | |
| 2 | Godkendelse af seneste referat | Godkendt |
| 3 | Opfølgning Spørgsmål til Boli.nu og Info | |
| 4 | Information. a. boli.nu. b. Medborgerhus. c. Foreningen Korskær. | a. Bestyrelsen ønsker etablering af 2 stk ekstra P-pladser. 1 for enden af blok 8, og 1 forenden af blok 11 Bestyrelsen vil gerne have etablere tag over alle indgangsdørene til kælderene i blokkene Per Skau boli.nu og Jørn skaffer priser og udarbejder forslag til det foranstående Afd. møde b. Intet nyt c. Intet nyt |
| 5 | Beboer arrangementer 2019. | 10. august kl. 17:00 Sommerfest [Jimmi] Der er lavetaftale med Medborgerhuset og Pattegris.dk ang. arrangementet. 12. september kl. 17:30 Afdelingsmøde [Jørn] Klar og indkaldelserne er klar til trykken 2. november kl. 10.00 Tysklandstur [Susanne] |
| 6 | Evt. | |
| | Næste møde | Afdelingsmødet d.12.september 2019 |

Formand Jørn V Kristensen